

SHEN DU

2012年3月1日 星期四星级编辑 蔡富根 组版 方芳 校对 云心



国务院发布新修订的《环境空气质量标准》

合芜马今年监测 PM2.5

) 穰敏 记者 何曙光

昨日,国务院发布新修订的《环境空气质量标准》,新标准增加了细颗粒物(PM2.5)和臭氧(O3)8小时浓度限值监测指标。要求2012年在京津冀、长三角、珠三角等重点区域以及直辖市和省会城市开展细颗粒物与臭氧等项目监测,2013年在113个环境保护重点城市和国家环境保护模范城市开展监测,2015年覆盖所有地级以上城市。并要求到2015年,基本淘汰2005年以前注册运营的"黄标车"。

当日,记者从安徽省环境保护工作会议上了解到,从今年开始,我省将严禁黄标车转入上牌。同时,合肥、芜湖、马鞍山三市将率先开展PM2.5 监测和信息发布工作。

合芜马"先行"监测 PM2.5

昨日的会议上,省环保厅厅长缪 学刚表示,今年,我省将开展环境质 量、污染减排、应急各类监测工作,定 期公布地表水、城市集中饮用水水源 地及城市空气、声环境质量信息,推 进全省自动监测网络建设。

缪学刚说:"合肥、芜湖、马鞍山 三市要完成新标准监测的相关能力 建设,率先开展 PM25、O3等新增指 标的监测,及时发布监测信息,满足 公众和社会需求。"

今年起,严禁黄标车转入上牌

缪学刚表示,今年,我省将大力 推进机动车环保标志管理,建立机动 车管理台账,重点抓好注册、转入、转 出和注销四个环节,2011年注册、转 入车辆要补办环保标志;加大达限机 动车淘汰力度,自2012年起严禁黄标 车转入上牌。

投入300亿元,"重金"治水

"巢湖、淮河流域实施了水污染防治规划项目,但由于环保资金投入不足等原因,只有14个项目每天按期完成建设任务,3个项目没有开工建设。"缪学刚说,

缪学刚说,"十二五"期间,省辖淮河流域和巢湖流域纳入五项国家专项规划的水污染防治项目总投资约3000亿元,投入巨大,任务异常艰巨。

我省6市今起上调居民天然气价格

每立方米上调 0.20元至 0.31 元不等

) 价综 合价 记者 王玉

昨日省物价局召开通报会,决定自今日起调整部分市居民生活用气价格,同时建立天然气上下游价格联动机制。据了解,今日起,我省合肥、马鞍山、滁州、蚌埠、淮南、铜陵6市调整居民生活用气价格,每立方米上调0.20元至0.31元不等。

→ 今日起6城市上调居民天然气价格

据了解,从3月1日开始,我省将 有合肥、马鞍山、滁州、蚌埠、淮南、铜 陵6个城市,同时上调天然气价格。

6城市居民天然气价格调整情况

具体如下:合肥、马鞍山市每立方米 2.33元,上调0.23元;蚌埠、淮南市每 立方米2.41元,上调0.31元;滁州市 每立方米2.20元,上调0.23元;铜陵

市每立方米2.63元,上调0.20元。

我省还有部分城市,正在履行价格调整程序,待完成程序后,经省物价局批复调整居民生活用气价格。

√ 同步出台低收入群体保障措施

省物价局商价处副处长梅菁说, 在调整天然气价格的同时,同步出台 了低收入群体补助政策。6个市的具 体优惠政策中:合肥、蚌埠、淮南市对 低保户每月使用量15立方米以内的不提价,仍按每立方米2.10元价格收取,15立方米以上的执行新价格;滁州市对低保户用气不提价,按原价格收

取,每立方米优惠了0.23元;铜陵市对特困户每月每户减免10元用气费;马鞍山市规定,水电燃气连续三个月涨幅超过5%,提高低保保障标准等等。

启动天然气上下游价格联动机制

此次调价后,是否意味着今后市 民使用的天然气只有这一个价。答 案是:不。

条定: 小。 据梅菁介绍,由于我省不是产气 大省,使用天然气必然受到上游价格 影响,在此次调整天然气价格时,我 省各市都将建立天然气上下游价格 联动机制。

天然气上下游价格联动机制启动后,今后当上游门站价格变动

时,下游销售价格可作相应调整,由各市物价部门综合考虑各方面因素后,启动联动机制,其中居民生活用气价格调整报省物价局批复后执行。

现场答疑

3月1日后,首次抄表仍按老标准收费

在通报会上,记者就天然气的定价标准以及今后如何计费使用等问题采访了梅菁。

记者:天然气价格调价是否意味 着出租车的天然气价格也上涨?

梅菁:本次天然气价格调整主要针对居民使用天然气的用户,不包括车用天然气用户,更不包括液化气和管道液化气的用户。

记者:在听证会上,曾有听证代 表提出,推行阶梯气价,为何此次公 布调价,不实行阶梯气价?

梅菁:阶梯式计价,一般是针对 广泛大量的用户采取的方式,但是在 我省,目前居民使用天然气的份额, 并不太多,条件不够成熟,暂不推行 阶梯气价。

记者:为何6个城市调整的天然 气价格幅度不同?

梅菁:本次调整天然气价格,主要是受到上游价格的影响,出现幅度不一样,主要是考虑减轻居民负担,

依据天然气短途运输成本计价,企业 的管网损失、气损都不包括在内。也 就是说,依据城市的距离来确定价格 幅度。

记者:3月1日开始执行天然气调价,那么居民每月使用的天然气数量,在交接时该如何计价?

梅菁:按照规定,3月1日以后,首次抄表的数字,按照老标准执行,之后再次抄表,则执行新标准计价。



黄潜望CLD中央生活区

早 以 料 早 选 房 不 然 你 会 其 有 十 十 十 十 十 十 十 十



©**7106666**

